

**ПРОТОКОЛ № 22**  
**засідання комісії з питань встановлення пам'ятних знаків**  
**в місті Києві**

**Дата проведення:** 17 вересня 2020 року

**Місце проведення:** м. Київ, вулиця Володимирська, 51-Б

**Присутні:** Загуменний Д.М., Шибанов Я.М., Кальницький М.Б., Кравченко О.О., Кот С.І., Лелюк Р.В., Подобед П. К., Славик І.В., Терес Н. В.

**Відсутні:** Хонда М. П., Бондаренко В.В., Маніфасова Т. Г.

Порядок денний:

I. Про встановлення меморіальних дощок.

II. Про встановлення пам'ятних знаків

**I. Про встановлення меморіальних дощок**

1. СЛУХАЛИ: звернення Національної академії наук України стосовно встановлення меморіальної дошки на честь видатного ученого-географа, члена-кореспондента НАН України, державного та громадського діяча, заслуженого діяча науки і техніки України, доктора географічних наук, професора Олександра Мефодійовича Маринича на фасаді будинку, де він жив, на вулиці Інститутській, 16 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7, «проти» - 0, «утримались» - 1, відсутні - Кальницький М.Б., Кравченко О.О.

ВИРІШИЛИ: підтримати (за умови погодження з Департаментом охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)) встановлення меморіальної дошки на честь видатного ученого-географа, члена-кореспондента НАН України, державного та громадського діяча, заслуженого діяча науки і техніки України, доктора географічних наук, професора Олександра Мефодійовича Маринича на фасаді будинку, де він жив, на вулиці Інститутській, 16 (за позабюджетні кошти).

2. СЛУХАЛИ: звернення Центральної геофізичної обсерваторії імені Бориса Срезневського стосовно встановлення меморіальної дошки на честь академіка-метеоролога, кліматолога, професора, одного з організаторів метеорологічної служби в Україні Срезневського Бориса Ізмаїловича на фасаді будівлі Центральної геофізичної обсерваторії імені Бориса Срезневського на просп. Науки, 39 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутня - Кравченко О.О.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь академіка-метеоролога, кліматолога, професора, одного з організаторів метеорологічної служби в Україні Срезневського Бориса Ізмаїловича на фасаді будівлі Центральної геофізичної обсерваторії імені Бориса Срезневського на просп. Науки, 39 (за позабюджетні кошти).

## II. Про встановлення пам'ятних знаків

3. СЛУХАЛИ: звернення громадської організації «Київська спілка ветеранів АТО Подільського району» стосовно встановлення пам'ятного знака учасникам бойових дій, які загинули на сході України, в Іллінському сквері (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8, «проти» - 0, «утримались» - 1

ВИРІШИЛИ: підтримати (за умови погодження зовнішнього вигляду пам'ятного знака Консультативною радою з питань охорони культурної спадщини при Департаменті охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)) встановлення пам'ятного знака учасникам бойових дій, які загинули на сході України, в Іллінському сквері (за позабюджетні кошти).

Заступник голови комісії



Дмитро ЗАГУМЕННИЙ

Секретар комісії



Ярослав ШИБАНОВ

